

我市一批重大项目集中开工

洛阳新区10项工程开工

本报讯(见习记者 张锐鑫 通讯员 牛学豪)昨日,洛阳新区下半年第一批10项工程建设项目集中开工。

这批项目总投资55.55亿元,其中基础设施项目3个、工业项目1个、城乡一体化项目2个、社会事业项目1个、房地产及其他项目3个,分别是:投资15.8亿元的福民工程10号安置小区项目、投资12亿元的宝龙城市广场三期项目、投资11.4亿元的新材料研发孵化产业项目、投资11亿元的英合公司房地产一期项目、投资3.5亿元的后河村搬迁安置项目、投资6613万元的司马大街项目、投资3800万元的兴业西街一期项目、投资3042万元的石林路项目、投资2500万元的龙门东山珍奇植物园牡丹谷项目、投资2500万元的洛阳国际学校二期项目。

新区下半年计划开工项目总数为48个。(相关报道见02版)

高新区10个重大项目开工

本报讯(记者 李岚 特约记者 王思臣)昨日,高新区总投资138亿元的10个重大项目集中开工建设,项目涉及城中村改造、工业和城建提升等方面。

这10个重大项目分别是:霍尼韦尔-瑞昌亚太研发中心和工程设计及制造基地一体化项目、洛阳创意产业园项目、洛阳生命科技园项目、丹尼斯物流项目、轴研科技数控机床用精密轴承产业化项目、河南科技大学科技成果转化中心项目、洛阳国际汽车城项目、新华东路建设项目、张庄社区建设项目和吕沟城中村改造项目。

在这些项目中,洛阳创意产业园项目是高新区的一项重点建设项目,将建成一座集建筑设计、工业设计、软件设计、环境艺术设计、广告设计等以及现代咨询、信息交流、教育培训等功能于一体的综合性创意产业园区。项目建设周期预计20个月,建成后将有力带动相关产业发展。

市领导黄晓健、陈向平、马志强参加开工仪式。

偃师市16个重大项目开工

本报讯(记者 李迎博 特约通讯员 黄伟伟)昨日,偃师市总投资30.44亿元的16个重大项目,分别在该市产业集聚区和首阳新区集中开工。其中,产业集聚区集中开工重大项目6个,总投资26.67亿元;首阳新区开工重大项目10个,总投资3.77亿元。

偃师市产业集聚区集中开工的鑫源工业园年产10万台电动车、20万台小型农机具项目,北京申安年产10万套LED照明灯具项目,恒华实业年产500万平方米导电纤维项目,世纪阳光年产9500万个包装盒项目,鼎丰铜业年产5万吨连铸连轧铜材项目等,将进一步助推偃师三轮摩托车产业转型升级,促进新材料、新能源等高新产业发展壮大。首阳新区集中开工的夏都大道、永宁路、府佑路、开阳路等8条道路及邮政大厦、偃师一高扩建项目,将进一步完善首阳新区城市功能,拉大城市框架,加快偃师城市组团发展步伐。

浦发银行3年内将向我市提供200亿元融资支持

市政府与浦发银行郑州分行签署战略合作协议 李柳身刘信义参加签约仪式

本报讯(记者 孙自豪)昨日,市政府与上海浦东发展银行股份有限公司郑州分行签署战略合作协议。根据协议,今后3年内,浦发银行郑州分行将向我市提供不低于200亿元规模的融资支持。

市委副书记、市长李柳身,浦发银行副行长刘信义,浦发银行郑州分行行长赵春玲、副行长成斌等出席签约仪式。市委常委、副市长、市委经济工作部部长宋殿宇和浦发银行郑州分行副行长董理代表双方签约。

近年,浦发银行郑州分行积极支持我市重大项目建设、重点企业发展、中小企业融资和民生工程,累计对我市投放信贷资金超过100亿元。此次签约,双方将在新区开发、旧城改造、城镇化建设、污水处理等重点领域进行深入合作。

按照协议,浦发银行郑州分行将组建客户服务团队,协调行内资源,为洛阳提供绿色服务通道;根据洛阳融资需求,提供包括中期票据、短期融资券、非公开定向债务融资工具等在内的多种金融产品;为洛阳提供企业债发行、资产证券化、资金增值保值等服务,以及收购兼并、资产重组等财务顾问服务;支持洛阳企业利用保险资金债权投资计划等方式引进保险资金,在不违反相关政策规定的前提下,为洛阳企业提供担保等相关金融服务;开发的各类新的金融产品,将优先向洛阳提供,并可根据洛阳的个性化需求量身定做金融产品。

李柳身在致辞时表示,此次签约,必将进一步拓宽洛阳市和浦发银行的合作平台,推动双方在更广泛的领域实现互利共赢。希望浦发银行郑州分行进一步拓展银政、银企合作空间,加大对洛阳经济社会发展的信贷支持力度。洛阳市委、市政府及相关部门将认真履行协议,不断加强与浦发银行郑州分行的沟通交流,积极搭建银政企对接交流平台,做好项目组织衔接工作,为浦发银行在洛阳做大做强营造良好的发展环境。

金水河上架“彩虹”

昨日,在连霍高速公路洛阳至三门峡段改扩建工程金水河大桥施工现场,施工人员正冒着高温筑路架桥。

连霍高速洛三段改扩建工程在我市境内全长29公里,涉及孟津县、新安县的4个乡镇,共有16座桥梁,总投资约19.8亿元,计划明年年底前建成通车。金水河大桥位于孟津县麻屯镇境内的金水河上,长750米,高36米。

记者 梅占国 通讯员 苗振军 摄



市政协召开十一届二十七次常委会议

周宗良主持

本报讯(见习记者 孙小蕊 高峰 通讯员 卢铸钦)昨日上午,市政协召开第十一届第二十七次常委会议。市政协主席周宗良主持会议。

市委常委、统战部副部长陈向平通报了今年以来我市民营经济发展情况。今年以来,我市民营经济呈现出总量快速增长、整体实力不断增强、发展质量明显提升、项目建设快速推进的良好势头。

会议听取了市工商局关于服务企业、市文物局关于文物保护与开展展示以及市政协专委会上半年工作情况报告。会议协商通过《关于加快我市旅游产业发展的调研报告》。

周宗良指出,今年以来市政协常委会围绕中心、服务大局、改进作风、狠抓落实,上半年各项工作圆满完成。下半年,市政协常委会要紧扣国际文化旅游名城建设、重大文化旅游项目、休闲农业等课题,深入调查研究,积极建言献策,为实现我市旅游业大发展、大提升做出积极贡献;一如既往地鼓励和支持民营企业发展,把联系民营企业作为市政协围绕中心、服务大局的一项重要工作,充分发挥政协人才集聚、智力密集的优势,参与好、支持好、服务好民营经济发展工作;要全力助推新型城镇化建设,重点围绕总体规划、优化产业发展布局、维护农民合法权益、实现城乡公共服务均等化等课题协商议政、建言献策,以实际行动助推新型城镇化发展贡献智慧和力量。

市政协副主席任海航、李良龙、陈卫平、师清翔、李胜平、王亦丁、魏险峰、肖宏滨出席会议。

新修改的市公共租赁住房管理暂行办法8月1日起正式实施 公租房以40平方米小户型为主

昨日从市住房保障和房产管理局获悉,5月24日市政府常务会议原则通过的《洛阳市公共租赁住房管理暂行办法》经过修改和完善,目前已经下发,将于8月1日起正式实施。新《办法》对我市公共租赁住房户型、申请对象等做出明确规定。

以40平方米小户型为主,租金每两年调整一次

根据规定,公共租赁住房可在商品房、经济适用房、城市棚户区改造项目中配建,也可相对集中建设。《办法》对公共租赁住房户型面积做出明确规定:单套建筑面积要严格控制,在60平方米以内,政府投资建设公共租赁住房以40平方米的小户型为主。

在租金标准方面,由市住房保障部门会同相关部门按照略低于同地段住房租金水平的原则,确定公共租赁住房租金标准,报市政府批准后实施。该标准每两年调整一次,向社会公布。

由政府投资建设、购买及其他方式筹集的公共租赁住房,租金收取、房屋维护由区住房保障部门负责,委托专业的物业公司管理;通过其他方式投资建设的公共租赁住房,由产权单位进行日常管理。

三类人可申请,具体条件各不同

公共租赁住房供应对象为符合条件的城市中等偏下收入住房困难家庭、

新就业无房职工、在城镇稳定就业的外来务工人员。

城市中等偏下收入住房困难家庭申请公共租赁住房,须同时具备以下条件:具有本市常住户口,在本市无住房,家庭人均月收入低于上年度城镇居民人均可支配收入的1.5倍。

新就业无房职工申请公共租赁住房,须同时具备以下条件:具有本市常住户口,具有中专、中专(含普通高中)以上学历,毕业不满5年,已与用人单位签订1年以上劳动(聘用)合同,在本市无住房,月收入低于上年度城镇居民人均可支配收入的两倍。

在城镇稳定就业的外来务工人员申请公共租赁住房,须同时具备以下条

件:连续缴纳社会保险两年以上,已与用人单位签订两年以上劳动(聘用)合同,月收入低于上年度城镇居民人均可支配收入的两倍,在市区范围内无自有住房。

产业集聚区、工业园区配套建设的公共租赁住房,重点供应新就业和外来务工人员;企事业单位享受政府优惠政策建设的单位租赁住房,优先供应拥有房源单位符合条件的职工居住,房源有剩余的向符合条件的社会家庭供应。另外,廉租住房租赁补贴保障家庭,可申请一套公共租赁住房。公共租赁住房承租人符合廉租住房保障条件的,可按规定申请廉租住房租赁补贴保障。

(下转02版)

中国第一款全能商用踏板车
大阳踏板“多快好省”活动
火热进行中,敬请光顾七甲大阳专卖店试驾、体验!

高级工艺美术师李学武提醒:
正宗牡丹瓷
认准李学武
TEL: 0379-63286777 13949231333

中国人民财产保险股份有限公司孟津支公司总经理王秋芹携全体职工恭贺孟津一高2013年高考再创佳绩



全校本科上线2531人(不含体音美科类),居全市各高中之首,高考总成绩连续十年取得**全市第一名**

李根同学以678分的总成绩勇夺全市理科第一名,学校成功实现高考状元“三连冠”

张恩浩同学以654分的总成绩喜获全市理科第三名

感谢全市人民对孟津一高的厚爱,热诚欢迎广大学子前往孟津一高就读。

招生电话: 0379-67912295 67918699

